KRR
/v_/._a—— UL
h_)\ﬁﬂl

BRERER(8:00)— EIIA Gk RE@LV)(8:10)—
NZEE- RS 7 )V Eith(8:25)—
IR BT1&15711(8:40)

FARIRER(8:05)—

NZEE-IBMS47IVEfi(8:25)—
m 31 H (EI) 5 )1 BT %35 71 (8:40)

BEHFICTHHAHTEWV

£ Bl P #9

EKERHR(8:00)— LA (kKX Z ML) (8:10)—
NEBEE- BS54 7 IV EHith(8:25)—
51| BT %15 71 (8:40)

PR IRER(8:05)—
HRR 3 NEBE- BS54 7V Hith(8:25)—
LI 2780k [ T7818 81(8:40)

&R AERBPIR T REEROLEY) RBBRARDBTT
AOEBFET LML KR ORRAR) BB RRELEAEOR 5
%771 75 H A B — DIRED LA B IHBIC 1 58 I TR C o LI
B)— Ay IR R RS DAL RE LS DB E)—&H(17:40~18206)

it —BORMEFRFEEENEPEER MLHE T ED5Y
FT 7))~ KEAE)—AKEFMFRE(MX MTUERIHERYIEH
BWEFERVE ) —KEBEEGEY) —ABIBEA=ZARHD— Dt
R DBKE B E)— & H(17:50~18:30tF)

CREBRIEN ORRRRET ORVHETARI2SH

CRFBRIEY ORR&ET ORMETARI 2SR

Lbos W&(‘z:fr"m

gk NE]

EAKREREH(8:000— EILA (K KE ML) (8:10)—
NZEE - IRNSA 7 )Vt (8:25)—
L) BT #5145 5i1(8:40)

2R
I—F

EE7am)
FIAKRER(8:05)—
NZES - [HSA7 )Vt (8:25)—

JFJJH%
m 6 H (i) I BT #5145 7i1(8:40)

—b

%%*Eﬁﬁ%(b‘ﬁ%)*ﬁlﬁ%tﬁ—L%wﬁ*(ﬁgFﬁlﬁm%%ﬂﬂt&b&b\b
Ss(“i'JL'E%li%U)'FEﬂ%{MﬁEU)Eﬁ —ROWREMVAF1I—Y T
(mgRERm VDA X2 T =L FEENF1—) v T E2HE)—
FﬂﬁiﬁFu‘yﬂﬁlﬁﬁﬁﬂmﬁﬂ(F?E%ER'VM#UERF’EEJD.] Km/#910530% &

%0y 2FE|c S FE)—KM(17:00~17:40t8)

LA LARILT FE’E#FEJH%Z&')%EJJ SBE

2 ABREHB:00)— LA Gk R ZA) (8:10)—

NZIEE - [H 547 JLEiHh(8:25)—

[ || BT7&188(8:40)

(45 pA| %ﬁﬁg&oﬁ)_—r Bt

NZIEE- B 547 JLEiHh(8:25)—

H(E) [ || BT7288(8:40)

£ — R FHERDE (NN E AR DRI <K2,000% D H RO 2

B ZaB LR LT (REBICEN S = BICR DR 7L CHEESE

MR RYBEI RIS 2R AR EESEDLATB(EDE, D=

DH B —&H(17:10~17:50t8)

CREBRRIEN ORRERT ORVEITARI 2SR

(HENBRIE ity 59—

[ZFE5R)] EFHAM10:00~PM17:00(t-B-HRiKkFH)

RENZAS{ICTETTRHEEHNTEVET BTN AR A ERB - HIFHNNR-BAXZERKL/NANBEFI5R

CRFBRIENY ORRRET ORVMETARI25%K

\ IRTTEASTVIVERLELE! )

70943-42-3660

T834-1213 BRBNLBRAIAN624-TEARMEFRIITEF2-8385 HAKITEBRRERE B KB



~ IEER—SFHER =REhE!

.JRI~EI‘J:I§
Ty

A:/—Z“/naiﬁ"oaz‘ AN

t:( m» 0 <F;

. N
BHR>VF éﬁ [
% 3 ks

@)

BRAZa—
-BEEHE10{B8TER
KRYTU-EAVIR
BB (FHCY1E
HIFER AR T Y 11E

Lo il EAREREHB:00)—
:: BAERERB8:10)— EX EWLA(ARERLN)(8:10)—
EIMR (kR ZERLY)(8:20)— BA IR (KR ERLY)(8:20)— A NEZEE- BS54 7V EiHh(8:25)—
NHiEE-BNS A7V EE:35)— | | Kl 168(+) A&iEs- 18517 L E(6:35)— &I BT 8 1(8:40)

RIBEI(E: JNIET#5:45#1(8:50

. ‘K’;;ﬂ”'%“"”m e ’;jg::‘:’;) ) &4 BAR(A T 5 E9 % BEECE)_AMER
DERK (35 E )T HR—<ARBIE- HAIRER(8:15) BWRET7VAYHTTYEATE S TR RS

FshOy BN s> aaky | | e BRI 236(1) A e | I e A DA,

RBDEERSYFETER) - (FHI0) - AlllK i BO/ICEN 38 5B THPUEERE

F(EH60 tEE HDRKEE) DML DS B —RBRE(SEN) RS- -REREDFHRED MEDTINBH VY =2 LB LI D v VI VIR

FD(HEY)—BH(17:30~18:10tB) BR)—ZiEEMESE ) —EH1(15:10~15:50t8) [FAEH604])—&3H8(17:50~18:30tH)

ORE:BRIANM OFEE:RAT ORVMEFTARISEE [ OREBRIANM ORRAEIRT ORVMEFTARSEE Y ORF:RE OFREET ORVEITAR 5%

zuar |
AEED |8

aiEF
INEBTORIBZEED EHnLEREER
BRIEBLBDEBVEA LIcRonA0EITH

5
NN=T
slow chikien

THZERAHRNYN=Y BHHOY)-LKE
HlFEoE 7y7N = —
Ty Rife CLILTY 7}p_72|]g||
SFARE ‘ FFNIFVE

AUARE
ZHIDAERIT U1 VFEVDESTYT LI,

Yy ELIREESELY  BY1/7-AE@h(HMEE
F—ADURDEERTF BYBILICTRLUIA]

it |SSERIEE L 2EHSE
el 39,000. | 41,000, FRICECKIILTT

m 1 4 2 ARERIH(8:30)— LILA Gk K E ML) (8:40)—
B(H) | “Aki@s- 18547 )V Eith(8:55)— 5 BTi8#1(9:10)

FHI—H 2 M) —E— b UM ITH5( I%E—?—b’:ﬂ%ﬁ?t—)b@u‘tﬁk)
BERH DO TDARUSIC TRV F)—aRm(FERICI oo

b PARIRER(8:05)— TEELER-HREAEDBBY) R FIVTLIVTH—F Vv AERE
ard| ET) 29 8 5 ) KBS - RS 7 b i(e:25— *FEOHREHERCEARREOSR )

EARERH5(8:00)— LA (KX ERLV)(8:10)—
NZEE - IBNS54 7 )V (8:25)—
IR BTi83511(8:40)

el £ 15(8)

IR BT1%35711(8:40)

IO YIEBON HE—REFVIAVEERE—EPRENF 22D

2R (LETONTT LAV RE/BATERTHTDI IV ERERT) XA — I EAVILO(LAL S T10IHADA ) — T & H
A ZL=VEHELH IR, BA—BIOEVRESDNOA=RIRICE i ENRPLBEN)YIYSTIARE(H — 2 EI—DLARSYT
BLET > ERR-BRAKTEAS) B0 ERHNAT 50 IXEEDSY FBISYF) S ARRELVERIOBEPKEEEER
BEWMD)—Z L REBE~~FBBET ) —~~RINE—ZH(18:00~18:50LE) ) —KH1(17:00~17:40LE)

CREFBRIEN ORREET ORVETAR 2R OREHRIE.BR2E.FRIEN ORRE:FEHT ORDMETAR 208k

- 2 BY | BCERIGRITREIBE DEIHA SEEE L TEADIF > T)
B EZR1 o%til-u:)(‘l)?_.lja/—) RIRITERY F T %‘ 20840 8 B BB | 28 s
&5 EUAIRIT NR - TIT i - $RER IR D j/y \‘y = R A NS NENE )5
< A -_,"‘ * g T? 5t 2 > g g {t {t g
TR %%%ﬁltﬁmﬁkc*ﬂ.{l‘ W= Eegm 22225




